

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Синявина Владимира Дмитриевича на тему: «Особенности хирургического лечения взрывных переломов тел позвонков на фоне остеопороза грудопоясничной локализации», представленной к защите на соискание учёной степени кандидата медицинских наук по специальности: 3.1.8. Травматология и ортопедия.

В последние десятилетия во всем мире отмечается повсеместный устойчивый рост частоты остеопоротических переломов. Лечение переломов позвонков у пациентов пожилого и старческого возраста представляет значительные трудности. Оперативное лечение остеопоротических переломов позвонков является многосторонней и актуальной проблемой в связи с высокой частотой встречаемости таких повреждений и частыми неудовлетворительными результатами их лечения.

Диссертационная работа Синявина Владимира Дмитриевича посвящена актуальной проблеме – улучшению результатов хирургического лечения пациентов с взрывными переломами тел позвонков грудопоясничной локализации на фоне остеопороза.

Актуальность темы обусловлена отсутствием в настоящее время единых обоснованных подходов к выполнению рассматриваемых операций, значительными техническими сложностями, применением дорогостоящих конструкций, большим количеством осложнений и закономерным снижением качества жизни данной категории больных.

Автором проведен сравнительный анализ способов хирургического лечения взрывных переломов тел позвонков на фоне остеопороза, разработан способ лечения локальной кифотической деформации для взрывных остеопоротических переломов тел позвонков. Предложен алгоритм лечения взрывных остеопоротических переломов тел позвонков, в который включена не только необходимость коррекции локального кифоза, но и сагиттального профиля пациента.

Дизайн исследования соответствует современным требованиям, разработан корректно и понятно.

Цель и задачи диссертационного исследования сформулированы четко и правильно. Последовательное решение задач диссертационного исследования позволило достичь цели настоящей работы, а именно

разработать и обосновать усовершенствованные подходы к диагностике и хирургическому лечению пациентов с взрывными переломами тел позвонков грудопоясничной локализации на фоне остеопороза.

В автореферате логично изложена суть проведенной работы в соответствие с установленными современными требованиями.

Выводы отвечают на поставленные задачи.

Полученные результаты достоверны, что подтверждается достаточным количеством больных и адекватным статистическим анализом.

Основные результаты исследования представлены на конференциях различного уровня, внедрены в клиническую практику, а также опубликованы в 4-х научных работах в журналах, рекомендованных ВАК РФ для публикаций результатов диссертационных исследований, получен патент РФ на изобретение.

Принципиальных замечаний по автореферату к диссертационной работе нет.

Таким образом содержание автореферата, выводы и опубликованные результаты позволяют считать, что диссертационная работа Синявина Владимира Дмитриевича на тему «Особенности хирургического лечения взрывных переломов тел позвонков на фоне остеопороза грудопоясничной локализации» является законченной самостоятельной научно-квалификационной работой, содержащей решение проблемы, имеющей существенное значение для медицинской науки и клинической практики и полностью соответствует требованиям «Положения о порядке присуждения учёных степеней», утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013г. № 842 (с изменениями и дополнениями), предъявляемым к диссертациям на соискание учёной степени кандидата медицинских наук, а соискатель заслуживает присуждения искомой ученой степени по специальности 3.1.8. «Травматология и ортопедия».

Заведующий кафедрой травматологии и ортопедии НГИУВ-филиала ФГБОУ «ДПО РМАНПО» Минздрава России (г. Новокузнецк).

д.м.н.

Кувин С.С.

Докторская диссертация защищена по специальности 3.1.8. травматология
и ортопедия (медицинские науки)



Кемеровская область, 654005, Россия, г. Новокузнецк, пр-т. Строителей, 5.
Тел. +7 (3843) 454-873.